A Q

A ZSIRAF

szovegertes

1. Olvastal mar a zsirafrél? Lattad-e élében? Szerinted mit tud-
nak az osztalytarsaid errél az allatrol?

2. Képzeld el, hogy olyan hosszd nyakad van, mint a zsirafnak! Gy(jtsd
dssze, ird le a fiizetedbe, miben valhatna ez az elényddre!

A zsiraf

Foldiink legmagasabb (kb. 5 és fél m magas) szdrazfoldi &llata a zsirf. Ter- | |
metét hosszii nyakdnak €s hossz mells6 Idbainak koszonheti. Hats6 1abai 4
rovidebbek, ezért hita meredeken lejt htrafelé. Neve arab eredetfi, azt jelenti:

»aZ, aki nagyon gyorsan halad”. Ez igaz is, hiszen lépéseinek hossza csaknem 5 m.

Nyakaban 7 jokora csigolya van, ugyanannyi, mint a tsbbi eml6sében. A hosszi nyak j6
szolgdlatot tesz Afrika nyilt, fiives sfksdgain, mert az 4llat messzire ellat, igy konnyebben

| Miért jo, hogy hosszu a zsiraf
nyaka?

' Mit jelent a neve arabul?

Keress egy igét!

észmw.aszi a rd leselkedd ragadozokat, s id6ben el tud menekiilni. -
Parosits! Melyik adat melyik allitashoz illik?
1. 7db Kériilbeliil ekkora egy |Iépésének a hossza.
2. Ot és fél méter Ennyi csigolya van a zsiraf nyakaban.
3. 5m llyen magas foldiink legmagasabb szarazfoldi allata.
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A zsirdf novényevé illat. A tdpldlékon meg kell osztoznia a vidék mds 4llataival. A zeb-

rdknak és a gniiknak a f(, az orrszarviaknak, antilopoknak a cserje, mig a zsirdfnak a fak f

nyujtanak tapldlékot. Hosszd, izmos, 40-50 cm-es nyelviikkel csupaszitjdk le az akacidk
dgait, a fak hajtasait. A himek lehizzak a fadk magasabb agait, a néstények az alacsonyabb

fdk és a magasabb bokrok leveleit ragcséljdk.
Csaknem 2 m-es nyakukat és 45 kg-os fejiiket a himek a ndstényért folytatott kiizdelem-

ben is j6l hasznositjdk. Ilyenkor nyakukkal egymdsnak fesziilnek, fejiikkel erés iitéseket
mérnek ellenfeliikre, s tologatjdk egymast, amfg valamelyik meg nem hdtral.

Parosits! Melyik adat melyik allitashoz illik?

1. 2m llyen hosszu a nyelve.
2. 45kg Ennyi a zsiraf fejének a sulya.
3. 40-50cm llyen hosszu a nyaka.

Milyen allatokkal kell osztoznia a zsirafnak a névényeken?

Melyik testrésziiket hasznaljak, amikor kiizdenek a nstényért?

Keress eqgy fonevet!

Hosszt nyakuk nemcsak elénnyel, de sok probléméval is jar. Szomjuk csillapitdsa a legne-
hezebb feladat. Ilyenkor nagy terpeszbe kell dliniuk, fejiiket mélyen lehajtaniuk, hogy a viz
be érjen. Ekkor nagy veszélyben vannak, mert nehezen tudnak menekiilni. Ezért a foly6-

partokat csak ritkdn ldtogatjdk, s akdr hetekig is kibirjak viz nélkiil.
Nagy és stlyos patdik riigdsaival a kifejlett allatok ak4r egy oroszldnt is megolhetnek. Ezért

a felnétteket ritkan tdmadjak meg a ragadozok, de kicsinyeikre nagyon kell vigyazniuk.

an

Igaz vagy hamis? ird az allitasok utan!

Néhany napig birja ki viz nélkiil. -
Patainak rigas életveszélyes, -
Terpeszallasban iszik a zsiraf. -

Hosszl nyakuk kizarélag elénydkkel jar. -
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Parosits! Melyik adat
1. 800 kg

2. 20 perc

3. 475 nap

4, 36 év

5. 20 perc

lyik allitashoz illik?
Ennyi evet eélnek allatkertben.

Ekkora is lehet egy kifejlett him tomege.
Ennyi ido elteltével labraallnak a zsirafbébik.
Ennyi ideig vemhes a ndstény. d
Ennyi alvasra forditott id6 is elég neki.

Keress egy igét!

Keress egy melléknevet!




UGYES VOLTAL!

Keress olyan vide6t a youtube-on,
ahol épp iszik a zsiraf!




